



По факту безвестного исчезновения жителя областного центра возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 32-летнего жителя областного центра Владимира Харченко по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, около 3 часов ночи 25 декабря 2016 года Харченко вышел из ресторана «Башня» областного центра и направился в сторону перекрестка проспекта Славы и Б.Хмельницкого. До настоящего времени место нахождения мужчины не установлено, в связи с чем, имеются основания полагать, что в отношении него совершено преступление.

Проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Изучаются записи с камер видеонаблюдения по маршруту следования потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1095130>